OEMA 4

Aivovtat ta onueia A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4). Ta onueia M kat N gival ta péoa twv
mAeupwv AB kat BI' avtiotoxa, evw K kat A eivat ta onueia mouv tépvouv ta TpuApoata AM
kat AN tnv Staywvio AT avtiotolya, 6nmwe paivetal oto oxrfua.

Ja r

1]

a) Na deifete otL 10 TeTpanAeupo ABI'A eivat mapalAnAoypappo.

(Movadecg 5)
B) Na Bpeite TI¢ ouvTETOYUEVEG TWV onpeiwv M kat N.

(Movadec 5)
v) Na Bpeite ti¢ e€lowoelg Twv euBewwv AL, AM, AN Kal 0T CUVEXELQ TIC CUVTETAYUEVEC TWV
onueiwv K kat A.

(Movadec 10)

6) Na beifete otL ta onueia K kat A tpiyotopouv tnv dtaywvio AT, dnAadn tnv xwpilouv oe
Tpla loa tuApoTa.

(Movabdec 5)



